



Home (<https://generacija.hr/>) / Mlada, ambiciozna i uspješna Nina Skočak: 'Demokracija bez sudjelovanja ne postoji, moramo biti uključeni u procese ako želimo vidjeti napredak'



Mladi (<https://generacija.hr/category/mladi/>) 15/11/2023

Mlada, ambiciozna i uspješna Nina Skočak: 'Demokracija bez sudjelovanja ne postoji, moramo biti uključeni u procese ako želimo vidjeti napredak'

Nina Skočak jedna je od najpraćenijih hrvatskih TikTokerica. Međutim ova mlada dama iskače iz stereotipa današnjih influencerica. Nina Skočak diplomirala je na dvama fakultetima, studirala u trima europskim zemljama i stažirala u Europskom parlamentu. Trenutačno radi u jednom savjetodavnom znanstvenom tijelu Europske komisije, a uz to snima svoj ekološki podcast za Friedrich Ebert Stiftung, sve to dok svakodnevne crtice iz svog života i dalje dijeli na društvenim mrežama. Stoga je upravo Skočak bila odličan sugovornik na temu žene u europskoj politici. U zanimljivom razgovoru za Generaciju.hr dotaknula se političkog djelovanja, rada u *Bruxellesu*, žena i mladih te otkrila na kojim zanimljivim projektima trenutno radi, a koji će uveliko utjecati na život u Europskoj uniji.

U više intervjua rekli ste kako je Vaš san bio upisati akademiju dramske umjetnosti. "Igram slučaja" upisali ste novinarstvo i zaljubili se u politologiju. Koliko je političko djelovanja bitno za Vas kao mladu ženu?

Ja sam ustvari postala politički aktivna još u srednjoj školi. Čim sam napunila 18 učlanila sam se u jednu našu političku stranku jer sam tada živjela u uvjerenju da se sustav mijenja iznutra. Ubrzo nakon sam se jako razočarala u principe funkcioniranja stranke i shvatila sam da ne moram biti u stranci da doprinosim društvu. Nakon toga sam volontirala u različitim udrugama, bila dio različitih EU projekata i slično, tako da je političko djelovanje i doprinos društvu za mene oduvijek bilo jako bitno i još uvijek i je. Trenutno je moj moto da demokracija bez sudjelovanja ne postoji i moramo nekako biti uključeni u te procese ako želimo vidjeti napredak.

Trenutno radite u Scientific Advice Mechanism (SAM). Možete li pobliže objasniti kakav je to mehanizam Europske unije te koja je njegova uloga u europskoj politici?

To je mehanizam putem kojeg najviši predstavnici u EU, odnosno članovi Komisije, mogu direktno zatražiti savjet od znanstvenika za određene teme. Sjetite se kako je za vrijeme Covida postojalo nekoliko znanstvenika koji su savjetovali vladu o Covid mjerama.... E to je isti taj sustav, samo i za sve druge teme. Mnogi su problemi puno kompleksniji od onoga što političari misle da znaju i tu ulazi znanost koja daje svoju stručnu perspektivu. Mi kao mehanizam okupljamo najbolje europske znanstvenike koji pružaju preporuke političarima – što bi se trebalo napraviti na EU nivou da se unaprijede stvari na određenom polju. Teme koje smo do sada obrađivali su raznolike, od preporuka za prevenciju raka, do trenutno, umjetne inteligencije.

Možete li podijeliti iskustvo ili projekt koji smatrate posebno inspirativnim ili obrazovnim iz vašeg rada u SAM-u?

Moram reći da je svaki projekt i tema koju obrađujemo jako zanimljiva, ali trenutno mi je najdraža tema održiva prehrana na kojoj smo radili cijelu ovu godinu. To mi je posebno zanimljivo jer postoji ogromna scena lobista i predstavnika prehrambene industrije kojima nije u interesu da se stvari mijenjaju tako da je scena dinamična.

SAM je nažalost nekako nedovoljno poznat hrvatskoj javnosti. Stoga nas zanima kako SAM promiče inkluzivnost i raznolikost, posebno u pogledu mladih stručnjaka?

To je odlično pitanje. Moja organizacija okuplja mreže europskih akademija, preko kojih nalazimo znanstvenike za određene teme. Jedna od tih mreža je i mreža mladih znanstvenika tako da za svaku temu imamo dio mladih znanstvenika koje uključujemo. Naravno uvijek se vodi računa i o balansu žena i muškaraca i to uopće nije upitno.



Foto: Instagram/Nina Skočak

Kako biste potaknuli druge mlade žene da se uključe u područje znanstvenih savjeta, posebno kroz organizacije poput SAM-a?

Ono što je za znanstvenike ključno jeste da se učlane i budu aktivni u svojim akademijama te u europskim mrežama akademija. Na primjer, kod nas kroz HAZU mogu biti aktivniji u tim većim mrežama.

Možete li opisati svoj trenutni angažman u politici EU i koje su ključne teme s kojima se bavite?

Pa mislim da je bitno za naglasiti da se ja trenutno ne bavim politikom, nego, kako bi se to reklo na engleskom jer mi nemamo dovoljno dobar prijevod, *policy*. Ja nemam nikakav politički angažman nego sam više neki vid eurokrata, a bavim se svim tememama koje nam dođu na stol. U zadnje vrijeme je to bila održiva prehrana, iduće nam dolazi AI.

Koje su najveće izazove s kojima se suočavate kao mlada žena u politici EU? Točnije, jeste li se u svojem radu susreli s negativnim iskustvima zbog toga što ste žena?

Mislim da žene imaju puno veće izazove u nacionalnoj politici, nego na razini EU. Skupina ljudi koja prati EU politiku je vrlo mala i specifična i najčešće su to ljudi koji se slažu s generalnim europskim vrijednostima. Ja se do sada stvarno nisam susrela gotovo sa nikakvim negativnim iskustvima i nikada nisam imala osjećaj da me je netko u poslu diskriminirao jer sam žena.

Kako Europska unija može bolje uključiti mlade žene u procese donošenja odluka?

Ovdje je veće pitanje kako uključiti mlade nego samo mlade žene. U EU parlamentu postoji više zastupnika s imenom Martin nego mlađih od 35 i to je veliki problem. Po meni bi europske političke stranke trebale imati posebne programe podrške i uključivanja mladih direktno u svijet donošenja odluka, što naravno uključuje i žene. Za sada se sve nažalost svodi samo na najniže razine stažiranja, nekih konferencija itd što je nedovoljno. Treba nam se dati prilika i poticaj za veće stvari.

Foto: Instagram/Nina Skočak

Neki domaći politički analitičari ističu kako je rad žena u institucijama EU nedovoljno vidljiv javnosti, kako Vi koja kao mlada žena koja se upravo bavi politikom i medijima odgovarate na takve kritike?

Pa ja se osobno ne slažem s tom tvrdnjom. Nacionalni mediji rijetko kada generalno prate EU teme i to gotovo nikoga zanima osim ako u pitanju nije neki skandal. I muškarci su slabo vidljivi u tom polju.

Europski mediji su puni žena. Trenutno je "šefica" EU upravo **Ursula von den Leyen**, predsjednica Parlamenta je također žena... I one su trenutno vidljive. Ali bih definitivno voljela vidjeti neke točne statistike koje možda imaju dublje uvide.

Kako vidite rad hrvatskih eurozastupnica i čelnica unutar institucija EU, ako što su Biljana Borzan, Dubravka Šujica ili Marija Pejčinović Burić?

Pa postoje neke koje rade odličan posao i uistinu imaju besprijekoran ugled, a druge ipak lošije i nisu toliko prepoznate u tim krugovima. Ali ne bih baš sad išla u detalje.

Jedna ste od najpoznatijih TikTokerica u Hrvatskoj, koja osim besprijekornog modnog stila nudi i "drugačiji" sadržaj na društvenim mrežama. Posebice "priče iza kulisa" institucija EU. Gdje pronalazite ideje za takav sadržaj i koja je najvažnija poruka koju takvim sadržajem želite prenijeti pratiteljima?

Budući da ja snimam lifestyle sadržaj, pomalo snimam sve sfere svog života. A moja struka je veliki dio mog života, tako da je i to sasvim spontano ušlo u moj redovan sadržaj. Društvene i političke teme su velik dio mog života i jedina poruka koju za sad imam tim sadržajem jeste da ljude osvještavam da malo promišljaju, u najboljem slučaju da se i aktiviraju. Već mi se nekoliko ljudi javilo sa zahvalama da su preko mene saznali za stažiranja u institucijama i došli u Brisel, također da više promišljaju dok kupuju odjeću, da su po prvi puta otišli u second hand i za mene je to jedan veliki uspjeh.

Katarina-Kaja Župančić

Foto: Instagram/Nina Skočak

**Dopušteno je prenošenje sadržaja uz objavu izvora i autora.*

Tekst je nastao u okviru projekta "BRUXELLSKE POTPETICE" Žene u europskoj politici" kojeg je financijski podržala Agencija za elektroničke medije kroz program poticanja novinarske izvrsnosti.

TAGS: [bruxellske potpetice \(https://generacija.hr/tag/bruxellske-potpetice/\)](https://generacija.hr/tag/bruxellske-potpetice/) [demokracija](#)
[\(https://generacija.hr/tag/demokracija/\)](https://generacija.hr/tag/demokracija/) [nina skočak \(https://generacija.hr/tag/nina-skocak/\)](https://generacija.hr/tag/nina-skocak/)

RELATED POSTS

(<https://generacija.hr/mladi/blizi-se-konferencija-koja-okuplja-mlade-neka-vam-svaki-neuspjeh-bude-motivacija-za-ostvarivanje-snova/>)

BLIŽI SE KONFERENCIJA KOJA OKUPLJA... (HTTPS://GENERACIJA.HR/MLADI/BLIŽI SE KONFERENCIJA KOJA OKUPLJA-MLADE-NEKA-VAM-SVAKI-NEUSPJEH-BUDE-MOTIVACIJA-ZA-OSTVARIVANJE-SNOVA/)

(<https://generacija.hr/mladi/tko-su-pobjednici-ovogodisnjeg-hackatona-za-otvoreni-zagreb/>)

TKO SU POBJEDNICI OVOGODIŠNJEG HACKATONA...

([HTTPS://GENERACIJA.HR/MLADI/TKO SU POBJEDNICI OVOGODISNJEG-HACKATONA-ZA-OTVORENI-ZAGREB/](https://generacija.hr/mladi/tko-su-pobjednici-ovogodisnjeg-hackatona-za-otvoreni-zagreb/))

TKO SU POBJEDNICI OVOGODIŠNJEG HACKATONA ZA OTVORENI ZAGREB/

(<https://generacija.hr/mladi/obiljezen-dan-fer-a-dekan-bilas-upozorio-na-problem-placa-mladih-istrazivaca-u-hrvatskoj/>)

OBIJELJEŽEN DAN FER-A, DEKAN BILAS..MLADA OSJEČANKA U OSJEŽI (HTTPS://GENERACIJA.HR/MLADI/OBIJELJEŽEN-DAN-FER-A-DEKAN-BILAS-UPOZORIO-NA-PROBLEM-PLACA-MLADIH-ISTRAZIVACA-U-HRVATSKOJ/)

(<https://generacija.hr/mladi/osjecanka-uci-kuhati-i-svjetskih-chefova-i-to-vaznoj-pobjedi/>)

OSJECANKA UCI-KUHATI I SVJETSKIH-CHEFOVA ZAHVALJUJUCI-VAZN (HTTPS://GENERACIJA.HR/MLADI/OSJECANKA-UCI-KUHATI-I-SVJETSKIH-CHEFOVA-ZAHVALJUJUCI-VAZNA-Pobjedi/)

Search...

| q

NOVE OBJAVE

Topla priča: Na Svjetski dan kućnih ljubimaca pogledajte dojmljiv dokumentarac 'Dom za zauvijek' (<https://generacija.hr/obitelj/topla-prica-na-svjetski-dan-kucnih-ljubimaca-pogledajte-dojmljiv-dokumentarac-dom-za-zauvijek/>)

Lijepa vijest: U Hrvatsku stigla vrijedna donacija bolesničkih kreveta i namještaja iz Belgije (<https://generacija.hr/solidarnost-na-djelu/lijepa-vijest-u-hrvatsku-stigla-vrijedna-donacija-bolesnickih-kreveta-i-namjestaja-iz-belgije/>)

Nevjerojatna studija otkrila kako zvukovi oblikuju mozak nerođenih beba: 'Imamo najuvjerljiviji dokaz' (<https://generacija.hr/obitelj/nevjerojatna-studija-otkrila-kako-zvukovi-oblikuju-mozak-nerodenih-beba-imamo-najuvjerljiviji-dokaz/>)

Bliži se konferencija koja okuplja mlade: 'Neka vam svaki neuspjeh bude motivacija za ostvarivanje snova' (<https://generacija.hr/mladi/blizi-se-konferencija-koja-okuplja-mlade-neka-vam-svaki-neuspjeh-bude-motivacija-za-ostvarivanje-snova/>)

Zagrebački kantautor i učitelj ima novu duhovnu pjesmu: 'Nadam se da će dotaknuti mnoga srca' (<https://generacija.hr/kultura-i-bastina/zagrebacki-kantautor-i-ucitelj-ima-novu-duhovnu-pjesmu-nadam-se-da-ce-dotaknuti-mnoga-srca/>)

KATEGORIJE

Impressum (<https://generacija.hr/category/impressum/>)

Impressum (<https://generacija.hr/category/impressum/impressum-impressum/>)

Intervju tjedna (<https://generacija.hr/category/intervju-tjedna/>)

JEDNAKE MOGUĆNOSTI (<https://generacija.hr/category/jednake-mogucnosti/>)

Kultura i baština (<https://generacija.hr/category/kultura-i-bastina/>)

Mladi (<https://generacija.hr/category/mladi/>)

Obitelj (<https://generacija.hr/category/obitelj/>)

PROMO (<https://generacija.hr/category/promo/>)

Solidarnost na djelu (<https://generacija.hr/category/solidarnost-na-djelu/>)

Treća dob (<https://generacija.hr/category/trec-a-dob/>)

META

Prijava (<https://generacija.hr/wp-login.php>)

Kanal objava (<https://generacija.hr/feed/>)

Kanal komentara (<https://generacija.hr/comments/feed/>)

WordPress.org (<https://wordpress.org/>)

NOVE OBJAVE

Topla priča: Na Svjetski dan kućnih ljubimaca pogledajte dojmljiv dokumentarac 'Dom za zauvijek'

(<https://generacija.hr/obitelj/topla-prica-na-svjetski-dan-kucnih-ljubimaca-pogledajte-dojmljiv-dokumentarac-dom-za-zauvijek/>)

Lijepa vijest: U Hrvatsku stigla vrijedna donacija bolesničkih kreveta i namještaja iz Belgije (<https://generacija.hr/solidarnost-na-djelu/lijepa-vijest-u-hrvatsku-stigla-vrijedna-donacija-bolesnickih-kreveta-i-namjestaja-iz-belgije/>)

Nevjerojatna studija otkrila kako zvukovi oblikuju mozak nerođenih beba: 'Imamo najuvjerljiviji dokaz'

(<https://generacija.hr/obitelj/nevjerojatna-studija-otkrila-kako-zvukovi-oblikuju-mozak-nerodenih-beba-imamo-najuvjerljiviji-dokaz/>)

Bliži se konferencija koja okuplja mlade: 'Neka vam svaki neuspjeh bude motivacija za ostvarivanje snova'

(<https://generacija.hr/mladi/blizi-se-konferencija-koja-okuplja-mlade-neka-vam-svaki-neuspjeh-bude-motivacija-za-ostvarivanje-snova/>)

Zagrebački kantautor i učitelj ima novu duhovnu pjesmu: 'Nadam se da će dotaknuti mnoga srca' (<https://generacija.hr/kultura-i-bastina/zagrebacki-kantautor-i-ucitelj-ima-novu-duhovnu-pjesmu-nadam-se-da-ce-dotaknuti-mnoga-srca/>)

OZNAKE

(Pro)Čitaj medije - mladi i medijska pismenost danas (<https://generacija.hr/tag/procitaj-medije-mladi-i-medijska-pismenost-danas/>)

ansambl lado (<https://generacija.hr/tag/ansambl-lado/>)

beskućnici (<https://generacija.hr/tag/beskucnici/>)

dan crvenih haljina (<https://generacija.hr/tag/dan-crvenih-haljina/>)

djeca (<https://generacija.hr/tag/djeca/>)

HNK Zagreb (<https://generacija.hr/tag/hnk-zagreb/>)

hrvatska glazbena mladež (<https://generacija.hr/tag/hrvatska-glazbena-mladez/>)

hrvatski caritas (<https://generacija.hr/tag/hrvatski-caritas/>)

iva brčić (<https://generacija.hr/tag/iva-brcic/>)

izložba (<https://generacija.hr/tag/izlozba/>)

jednaka prava za sve (<https://generacija.hr/tag/jednaka-prava-za-sve/>)

jednake mogućnosti (<https://generacija.hr/tag/jednake-mogucnosti/>)

kd vatroslav lisinski (<https://generacija.hr/tag/kd-vatroslav-lisinski/>)

kids friendly (<https://generacija.hr/tag/kids-friendly/>)

koncert (<https://generacija.hr/tag/koncert/>)

korona virus (<https://generacija.hr/tag/korona-virus/>)

ljudi za ljude (<https://generacija.hr/tag/ljudi-za-ljude/>)

majka (<https://generacija.hr/tag/majka/>)

mimladi.hr-novo lice naslovnice (<https://generacija.hr/tag/mimladi-hr-novo-lice-naslovnice/>)

mirovina (<https://generacija.hr/tag/mirovina/>)

mladi (<https://generacija.hr/tag/mladi/>)

najsretnija beba hrvatska (<https://generacija.hr/tag/najsretnija-beba-hrvatska/>)

nismo same (<https://generacija.hr/tag/nismo-same/>)

obitelji 3plus (<https://generacija.hr/tag/obitelji-3plus/>)

osobe s invaliditetom (<https://generacija.hr/tag/osobe-s-invaliditetom/>)

pomoć (<https://generacija.hr/tag/pomoc/>)

potres u petrinji (<https://generacija.hr/tag/potres-u-petrinji/>)

preminuo (<https://generacija.hr/tag/preminuo/>)

[prijatelji životinja \(https://generacija.hr/tag/prijatelji-zivotinja/\)](https://generacija.hr/tag/prijatelji-zivotinja/)[projekt \(https://generacija.hr/tag/projekt/\)](https://generacija.hr/tag/projekt/)[projekt: ilica q'art \(https://generacija.hr/tag/projekt-ilica-qart/\)](https://generacija.hr/tag/projekt-ilica-qart/)[roditelji \(https://generacija.hr/tag/roditelji/\)](https://generacija.hr/tag/roditelji/)[sindikatumirovljenika hrvatske \(https://generacija.hr/tag/sindikatumirovljenika-hrvatske/\)](https://generacija.hr/tag/sindikatumirovljenika-hrvatske/)[udrugaslijepih međimurske županije \(https://generacija.hr/tag/udrugaslijepih-medimurske-zupanije/\)](https://generacija.hr/tag/udrugaslijepih-medimurske-zupanije/)[ukrajina \(https://generacija.hr/tag/ukrajina/\)](https://generacija.hr/tag/ukrajina/)[umirovljenica \(https://generacija.hr/tag/umirovljenica/\)](https://generacija.hr/tag/umirovljenica/)[umirovljenici \(https://generacija.hr/tag/umirovljenici/\)](https://generacija.hr/tag/umirovljenici/)[unicef \(https://generacija.hr/tag/unicef/\)](https://generacija.hr/tag/unicef/)[vukovarski leptirići \(https://generacija.hr/tag/vukovarski-leptirici/\)](https://generacija.hr/tag/vukovarski-leptirici/)[zagreb \(https://generacija.hr/tag/zagreb/\)](https://generacija.hr/tag/zagreb/)[zeleno nije samo moda! \(https://generacija.hr/tag/zeleno-nije-samo-moda/\)](https://generacija.hr/tag/zeleno-nije-samo-moda/)[zicer \(https://generacija.hr/tag/zicer/\)](https://generacija.hr/tag/zicer/)[škola \(https://generacija.hr/tag/skola/\)](https://generacija.hr/tag/skola/)[žar ptica \(https://generacija.hr/tag/zar-ptica/\)](https://generacija.hr/tag/zar-ptica/)[žene u 21. stoljeću- je li jednakost nedostižna \(https://generacija.hr/tag/zene-u-21-stoljecu-je-li-jednakost-nedostizna/\)](https://generacija.hr/tag/zene-u-21-stoljecu-je-li-jednakost-nedostizna/)

KATEGORIJE

[Impressum \(https://generacija.hr/category/impressum/impressum-impressum/\)](https://generacija.hr/category/impressum/impressum-impressum/)[Intervju tjedna \(https://generacija.hr/category/intervju-tjedna/\)](https://generacija.hr/category/intervju-tjedna/)[JEDNAKE MOGUĆNOSTI \(https://generacija.hr/category/jednake-mogucnosti/\)](https://generacija.hr/category/jednake-mogucnosti/)[Kultura i baština \(https://generacija.hr/category/kultura-i-bastina/\)](https://generacija.hr/category/kultura-i-bastina/)[Mladi \(https://generacija.hr/category/mladi/\)](https://generacija.hr/category/mladi/)[Obitelj \(https://generacija.hr/category/obitelj/\)](https://generacija.hr/category/obitelj/)[PROMO \(https://generacija.hr/category/promo/\)](https://generacija.hr/category/promo/)[Solidarnost na djelu \(https://generacija.hr/category/solidarnost-na-djelu/\)](https://generacija.hr/category/solidarnost-na-djelu/)[Treća dob \(https://generacija.hr/category/trecu-dob/\)](https://generacija.hr/category/trecu-dob/)

Generacija.hr - Udruga za promicanje medijske kulture, međugeneracijske solidarnosti i zaštite prava mladih, obitelji i umirovljenika.